Elimination de la récursivité a gauche
Méthode matricielle
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Elimination de la récursivité a gauche
Méthode matricielle

1. Supprimer les variables qui n’apparaissent

dans aucune dérivation

2. Modifier la grammaire de facon a faire

disparaitre les regles de la forme v, = v,

etdelaforme v; = ¢

3. Mettre la grammaire sous forme matricielle
V - VA|B

ou aucun des coefficients de B ne commence

par un non-terminal

4. On a les dérivations : V 5 BA"
donc on remplace V — VA|B par:
V - BV’
V' - L|AV’
5. Supprimer les variables qui napparaissent
dans aucune dérivation
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